

人物專訪—B-box 哥

採訪 黃賢曜 整理 劉家銘 文 許芷瑄、李欣柔 攝影 陳振元



哲瑋於 719 教室前留影。

本期班刊要介紹班上一位非常特別的人物—**B-box 哥**，也就是 8 號張哲瑋。他有不為人知的一面，那就是他的 **B-box** 非常厲害，常常會在全班面前表演給同學欣賞，大家呢，也常被逗到笑得東倒西歪。雖然他的課業不甚理想，但是對數學卻是情有獨鍾，對數學這一科是特別的努力，目前已經可以教教班上數學較弱的同學，可說是進步很多囉～現在就讓我們來認識哲瑋私底下的一面吧～

哲瑋兄平時的休閒活動，最喜歡到戶外騎腳踏車，但有時也會選擇窩在家裡打 LoL(一種電腦遊戲的名稱)，滑滑手機，看看平板，跟一般的宅男沒什麼兩樣。不過在家倒是養了一隻可愛的小生物—烏龜，為什麼會養它呢？其實哲瑋原本是要養小狗的，但是因為種種因素無法實現，所以他選擇了感覺很酷的「烏龜」，就這樣，烏龜成了他的小寵物。

而他最重要的才藝—那就是 **B-box** 了，為什麼會那麼喜歡 **B-box** 呢？因為 **B-box** 可以一次發出很多聲音，這讓他對此有莫大的興趣，有時候甚至還會去模仿電視節目中更高難度的表演；下一次，如果你也想學 **B-box**，可以請教請教哲瑋兄哦！另外，談到偶像，哲瑋也有喜歡的明星—**MC. Hot Dog**，這是一位饒舌歌手，他的歌曲《我們·兄弟》是哲瑋最愛的一首曲子，這也是眾多饒舌歌曲中他所偏愛的一首，因為對於旋律特別情有獨鍾，所以百聽不厭。以上就是哲瑋個人生活上的另一面。

平時在學校的生活裡，雖然哲瑋常會在課堂上不自覺得發出一些聲音，讓坐在他附近的同學感到頭痛，但他個性善良的一面，卻又常常在班上表露無遺；就如上次班上有位女同學因為身體不舒服，而在廁所吐了滿地，結果哲瑋二話不說，立刻衝去幫忙清理乾淨，並協助同學盡快休息，所以看得出來他是一位既熱心又愛幫助同學的人。平常生活中，也常常自願幫忙老師或班上做許多勞務的工作，看看班上地板最白的那一塊，就是出自哲瑋的功勞哦，實在是班上不可多得的小幫手。最後，我們在此祝福本班的 **B-box 哥**，可以「學業進步」！

The Story of 「非人類」~連載小說

作者：王珮毓

介紹／楔子

奇幻風格小說。

故事以世界末日後為背景。

存活下來的部分人類互相殘殺，從屬於人的理智轉變為巨獸的野蠻。

小部分人類進化，成為了擁有源源不絕的奇幻力量的「不平凡人類」。

剩餘的人開始退化，到最後變成雖有人類外表，智力卻不如其他生物的野獸。

地球恢復原本的樣貌，少了自以為是的人類，過去所有滅絕、消失的動植物都重復生氣。

平靜的一切直到三百六十年後，眾神決定要重新創造文明世界…

零、一切的開始

灰燼在空氣中肆意飄散，到處都能聞到血腥與戰亂的味道。遍地都是殘破的肢體，慘不忍睹。

這一切的一切，都是在二十五世紀末全盤爆發，政府高層的陰謀；軍方的隱密計畫；使人不寒而慄的殭屍病毒，全毫無預警地朝人民襲來。

七十億人口在全然不知的情況下，每個都失去了家人、朋友、成就與財產，甚至是生命。

少數人在這樣的情況下生活了下來，靠著優良的生存本能，成為頂尖的獵殺高手；有些人則失去理智，精神上變成了活屍還可怕的東西，靠著生食屍體、血肉過活，已經不是真正的人類；而極少數人，成了更特別的生物。

他們沒有了當人類最重要的意義：情感。這並非沒血沒淚，只表示他們沒有靈魂。

他們長生不老，死後也不會留下任何痕跡，意識化成碎片便隨風遺落在銀河某個空虛角落，接著消失。

雖不如過去擁有那樣豐富澎湃的情感波動，但他們卻得到了更強大的能力—能隨心所欲使用魔法。「魔法」，這曾被人類當作是騙小孩的一種把戲。其實不然，因為此時此刻，他們正擁有這樣的力量。

這些人和一般的人類不同的地方在於，在二十五世紀的災難發生前，他們深信這般古老神秘的傳說。從來不曾質疑、遺忘，直到事情發生的前一刻，如此的想法依舊在腦海裡深深刻印著。

因此，他們這樣不平凡的人們，這些由上帝一一挑選的子民，在眾人之中憑著那出了社會就被現實啃噬乾淨的純真想法、善良的心，成了「非人類」。

壹、不平凡的身分

我是喬絲琳·瑪爾斯。今年幾歲……我也記不太清楚了。只記得在殭屍病毒徹底爆發的那幾年，我只是個五歲的小女孩。不知道是否該感謝自己當時傻得可愛的想法，年年許「希望有魔法」這樣天真的願望，如今真的成真了。

像我這樣的人已不居住在地球，當初我們被上帝引領到一個未知的地方，而祂竟然甚麼都沒說就這樣走了。留下一群一頭霧水、才剛從災難被救出仍精神恍惚的大人小孩們自生自滅。還好後來哈利和傑森及時出現，不然我們可能就要死於異鄉了。

小哈和傑森自稱是「上帝的左右手」；一個幽默風趣，但時常忘東忘西，另一個卻沉默穩重，行事謹慎。怎麼說……這左右手是要分多遠，才能差這麼多？

嗯，不好笑。回歸正題，他們當時向我們解釋目前的情況，告訴我們每一個人，要不是我們有著全世界上所有的好運，就根本不會來到這聽他們說廢話，而是早就死在地球上的某條街上了。

擁有這樣的運氣我可不自豪，一個五歲的小女孩聽到這樣的話當然是興奮不已，可那時我的父母生死未卜，又要獨自面對這樣莫名其妙的地方、莫名其妙的人、莫名其妙的話，當下想必是哭得喘不過氣來。即使是過了很長的一段時間，我還是無法接受這樣的事情，花了很久很久的時間，心態才逐漸開朗。

直到現在，某些夜裡，我還是能感到不具名的情緒及模糊的回憶片段如海嘯般無情捲來，我根本無力招架，淚流滿面，就連隔天一早醒來，臉頰都還是濕的。

~待續~

